



7 октября в Горно-Алтайске на центральной площади имени В.И. Ленина состоялся митинг в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!».

В митинге приняли участие более пятисот человек, представляющих 10 отраслевых организаций профсоюзов с лозунгами: «25 лет на защите прав и свобод трудящихся!», «Росту цен - опережающий рост зарплаты!», «Не будь заложником «серой» зарплаты!», «25 лет ФНПР – время борьбы и побед!», «Экономить на людях дальше некуда!», «Правительство! Хватит экономить! Развивай экономику!».

Открыл митинг председатель Объединения организаций профсоюзов Республики Алтай Андрей Ищенко,

О проблемах, волнующих как работников своей отрасли, так и каждого человека, с трибуны заявили:

- Фурцева Наталья - учитель Республиканской гимназии;

- Дегтярева Вера - Председатель профсоюзной организации «Республиканской больницы»;

- Сапетин Федор - член профкома ОАО «Водоканал» г. Горно-Алтайска;

- Иванов Владимир – Лесничий, отдела Майминского лесничества;

- Конохова Галина - воспитатель, д/с «Медвежонок» с. Майма Анатольевне;

- Шурова Майя - Председатель ППО Горно-Алтайского научно-исследовательского института сельского хозяйства, Российская Сельскохозяйственная Академия;

- Тельденова Лариса - председатель первичной профсоюзной организации «Национального музея имени А.В. Анохина»;

- Чернопенова Антонина - председатель ППО МУП «Водоканал» с. Майма.

Силами молодёжного Совета профобъединения перед митингом был проведён информационный пикет с раздачей листовок, в которых была информация о Всемирном дне действий профсоюзов «За достойный труд!» и требования профсоюзов.

По итогам митинга была принята резолюция с предложениями в адрес ФНПР, Депутатов ГД Федерального Собрания, Правительства РФ и Правительства республики Алтай, которую зачитала Ольга Бородина – Председатель республиканского Совета профсоюза работников жизнеобеспечения и лесной отрасли.

Вел митинг Юрий Тишков - Председатель Алтайской республиканской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ.

Также в рамках Всемирного дня действий "За достойный труд!" в ряде Муниципальных образованиях республики прошли встречи координационных советов профобъединения с Главами и представителями законодательной и исполнительной власти районов, на которых были обсуждены наиболее волнующие вопросы в части трудовых отношений и жизнедеятельности районов.

8 октября текущего года была проведена встреча представителей профсоюзов, регионального отделения ОНФ и Общественной палаты РА с Главой Республики Алтай, Председателем Правительства Республики Алтай А.В. Бердниковым на которой были рассмотрены вопросы реализации майских Указов Президента РФ на территории Республики Алтай.

Сюжет об акции профсоюзов в Республике Алтай был показан в телевизионном новостном блоке ГТРК «Горный Алтай».











Митинг "За справедливую бюджетную политику! Нет произволу финансистов!" в Горно-Алтайске!

